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1.  Deux résistances, R1 = 4.7 kQ, Rz = 8.2 kQ, sont couplées en série.
Sur ce couplage série on applique une tension de 34 V. On cherche: R, |, U1 et Uo.

| =45mA

2.  Une lampe de signalisation de 110 V absorbe un courant de
45 mA a sa tension nominale. On place une résistance en série
avec cette lampe afin de pouvoir l'utiliser sur un réseau 220 V.

a) Quelle valeur doit avoir cette résistance?
b) Quelle doit étre la puissance nominale de cette résistance?

220V

U=

3. Nous devons remplacer une valve électro-pneumatique dont la tension d’alimentation
est de 48 V et une résistance interne de 200 Q. Nous trouvons une valve de réserve,
de tension nominale de 24 V ayant également une résistance interne de 200 Q.
Peut-on alimenter sans autre cette valve de réserve a 48 V?
Sinon, quelles mesures prendre?

4. L’enroulement d’un relais a une résistance de 1°200 Q. On dispose d’une tension de
100 V pour alimenter ce relais.
On désire dimensionner une résistance, a placer en série avec ce relais, de fagon a
limiter le courant a 50 mA.
Calculer la valeur de cette résistance et la puissance dissipée par elle.

5.  Trois résistances R1 (1.7 kQ), Rz (2.9 kQ), et Ra (4.9 kQ) sont couplées en paralléle.
Calculer Riot, I, |1, I2€t I3.
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Ri=1.5kQ, Ra = 1.5kQ
Ri = 4.3 kQ, Rz = 1.2 kQ
Ri= 570 Q, Ra = 960 Q
Ri =2.3 MQ, Rz = 2.3 kQ
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8. Compléter le tableau ci-dessous:
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Calculer la résistance totale si deux résistances Ry et Rz sont couplées en paralléle.

Calculer la valeur de la résistance entre A et B des schémas représentés ci-dessous.
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Résista::t;zrci::uplées Tensions partielles Tf:tzi;n Courant Ré:;ci:;?:ce
R1 Re Rs U+ U Us U Ritot
20 Q 30 Q 40 Q 9V
1.5kQ [ 2.2kQ | 3.3kQ 70V
124V | 86V | 120V 2 mA
2kQ [ 6.8kQ 32V 3.2mA
2.7 kQ 486V [ 324V | 701V
91 Q 44 Q 0.45A 210 Q
9. Compléter le tableau ci-dessous:
o I
l 7 I3
ul |Rq R, Rs
o
U I Riot R4 R R3 l P} Is
18V 1 kQ 2kQ 3kQ
47V 12mA |6 mA 8 mA
6.2kQ |4.7kQ |28kQ |7.7mA
120V 7 MQ 2 MQ 5MQ
120 mA 1kQ 25mA [45mA
74 mA 3 MQ 24 pA 15 pA
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